

Наркотики пошли в Иркутск тоннами

Сотрудниками Госнаркоконтроля по Иркутской области в 2004 году изъято более 1,1 тонны наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ. Об этом на пресс-конференции в среду сообщил исполняющий обязанности начальника Регионального управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Иркутской области Александр Беклемишев.

Он отметил, что 639 кг из них – наркотики, наибольшую долю составляет марихуана - 488 кг. В прошлом году сотрудниками управления выявлено 1392 преступления, в том числе 1232 - в сфере незаконного оборота наркотических средств. Из общего количества преступлений 70% тяжкие и особо тяжкие. За этот период раскрыто 1000 преступлений. К уголовной ответственности привлечены 409 человек, осуждены - 116. А. Беклемишев отметил, что в Иркутской области уровень наркомании остается по-прежнему высоким: при общероссийском уровне 223 наркопотребителя на 100 тыс. человек в области он составляет около 500 на 100 тыс. человек.

Оперативная обстановка в области осложняется наличием собственной сырьевой базы у производителей наркотиков – на территории региона конопля произрастает в восьми районах. Сотрудники управления в прошедшем году выявили 76 очагов произрастания дикорастущей конопли на общей площади 3,329 тыс. га, из них уничтожили 3,197 тыс. га (559,6 тонны).

А. Беклемишев рассказал, что растительные наркотики в города области поступают в основном из Усть-Ордынского Бурятского автономного округа и Черемховского района. Первоочередными задачами для Регионального управления на 2005 год являются пресечение каналов поступления наркотиков из Афганистана и Таджикистана – основных поставщиков сильных наркотиков, выявление преступных группировок и привлечение их к уголовной ответственности.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Сибирские новости" КРИМИНАЛ, ИРКУТСК ☎ 2826 21.01.2005, 13:08

URL: <https://babr24.com/?ADE=19079> Bytes: 1764 / 1764 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)